
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                   Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2009 
 

15 ΧΡΟΝΙΑ, ΕΡΓΟ ΜΑΣ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟ & ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2009 
 

«Το Χαμόγελο του Παιδιού»- Εθελοντικός Οργανισμός για τα Παιδιά, συμπληρώνει φέτος 15 
χρόνια δράσης, έχοντας πάντα ως πρωταρχικό στόχο την παροχή φροντίδας και προστασίας 
της υγείας και ασφάλειας χιλιάδων παιδιών σε όλη την Ελλάδα. Στο πλαίσιο αυτό, 
ανακοινώνει μια σειρά ενεργειών σε όλη τη χώρα για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο, 
για τις οποίες θα ακολουθήσει εκτενής και συμπληρωματική ενημέρωση το προσεχές 
διάστημα: 
 
Δευτέρα 9 Noεμβρίου 2009, Ημέρα για «Το Χαμόγελο του Παιδιού»: 15 χρόνια από το 
Ημερολόγιο του Ανδρέα: «Tο Χαμόγελο του Παιδιού» ξεκίνησε ως επιθυμία του 10χρονου 
Ανδρέα Γιαννόπουλου, που λίγο πριν χάσει τη μάχη για τη ζωή, αποτύπωσε στο 
Ημερολόγιο του αυτό το παιδικό όραμα. Το όνειρο του Ανδρέα, πήρε τη μορφή του πρώτου 
Σπιτιού για τα παιδιά, που ξεκίνησε λίγους μήνες μετά, φτάνοντας σήμερα να έχει ξεπεράσει 
κάθε φαντασία και να αποδεικνύει σε όλους μας το μεγαλείο που μπορεί να επιτευχθεί όταν 
οι άνθρωποι ενώνουν τις δυνάμεις τους για έναν κοινό σκοπό-ακριβώς όπως είχε προβλέψει 
ένα 10χρονό παιδί πολύ πριν το διαπιστώσουμε εμείς οι «μεγάλοι»... 
 
Πέμπτη 19 Νοεμβρίου 2009, Παγκόσμια Ημέρα ενάντια στην Παιδική Κακοποίηση: Σε 
Συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιηθεί στο «Ζάππειο Μέγαρο» με συντονιστή το 
δημοσιογράφο κ. Σταύρο Θεοδωράκη, θα ανακοινωθούν τα επίσημα στατιστικά στοιχεία για 
την παιδική κακοποίηση από την Εθνική Γραμμή για τα Παιδιά SOS 1056 και το Τμήμα 
Κοινωνικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Την 
ίδια ημέρα, θα πραγματοποιηθεί έκθεση ζωγραφικής με έργα παιδιών που έχουν πέσει 
θύματα κακοποίησης αλλά και έργα παιδιών με θέμα την παιδική κακοποίηση, ενώ «Το 
Χαμόγελο του Παιδιού» θα ανακοινώσει τις νέες δράσεις του για την καταπολέμηση αυτού 
του φαινομένου. Παράλληλα, ο τηλεοπτικός σταθμός ALTER με συνεχή αφιερώματα στο 
ημερήσιο πρόγραμμά του θα παρουσιάσει το φαινόμενο, τις διαστάσεις που αυτό έχει λάβει 
στην χώρα μας και τις δράσεις που το Χαμόγελο έχει αναλάβει για την καταπολέμησή του. 
 
Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2009, Παγκόσμια Ημέρα για τα Δικαιώματα του Παιδιού: Με 
αφορμή την Ημέρα και θέλοντας να δώσουμε μήνυμα σε όλη την Ελλάδα θα βρισκόμαστε 
στην Τρίπολη. Όπου η Τοπική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Αρκαδίας (ΤΕΔΚΑ) θα 
πραγματοποιήσει εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Τρίπολης. Κατά την 
διάρκεια θα ανακοινωθούν οι νέες δράσεις του Οργανισμού στο Νομό Αρκαδίας αλλά και σε 
όλη την Ελλάδα. Παράλληλα θα γίνει η παράδοση ενός αυτοκινήτου άμεσης επέμβασης – 
δωρεά προς «Το Χαμόγελο του Παιδιού». 
 
Την ίδια ημέρα, στην Αθήνα θα διεξαχθούν στο Μουσείο «Βορρέ» τα εγκαίνια της 
Έκθεσης Ζωγραφικής «Αποτυπώματα» με τη συμμετοχή κάποιων εκ των παιδιών μας (ώρα 
19.00μμ). Η έκθεση θα διαρκέσει από 20 έως 29 Νοεμβρίου 2009 (ώρες λειτουργίας 
10.00πμ. – 14.00μμ. και 18.00μμ. – 20.00μμ.) και είναι ανοιχτή σε όλο το κοινό. 
 
 
 



Σάββατο 21 Νοεμβρίου 2009, Εγκαίνια Σπιτιού Ημερήσιας Φροντίδας στην Χαλκίδα στο 
Δήμο Ληλαντίων (περιοχή Μύτικα): Σε συνέχεια της επιτυχημένης δράσης του Οργανισμού 
στον Πύργο Ηλείας και με την αμέριστη αγάπη και στήριξη των Χαλκιδαίων συμπολιτών, 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» εγκαινιάζει το Σάββατο (ώρα 16.00μμ.) ένα ακόμη Σπίτι 
Ημερήσιας Φροντίδας. Σκοπός της εξαιρετικά επιτυχημένης αυτής δράσης είναι η προστασία 
και φροντίδα παιδιών, των οποίων οι οικογένειες αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης, 
λόγω οικονομικών ή κοινωνικών προβλημάτων. 
 
Νοέμβριος – Δεκέμβριος 2009: Πραγματοποίηση σειράς ομιλιών σε όλη την Ελλάδα από 
εξειδικευμένους ψυχολόγους του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με στόχο την 
Ενημέρωση μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών για θέματα που τους απασχολούν: Βία – 
Υγεία - Κακοποίηση – Ασφαλής χρήση της Τεχνολογίας. 
 
Δεκέμβριος 2009: Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικων bazaars σε πολλές περιοχές της 
Ελλάδας, με είδη του Οργανισμού χαρίζοντας ένα ευχάριστο εορταστικό κλίμα αλλά και 
ενημερώνοντας το κοινό για τις δράσεις του πανελλαδικά. 
 
Κυριακή 6 Δεκεμβρίου 2009, Παρουσίαση Ντοκιμαντέρ «15 χρόνια: Το Χαμόγελο του 
Παιδιού” στα «Village at The Mall». Σκηνοθέτης Έλενα Ζερβοπούλου – Πρωταγωνιστές: Τα 
παιδιά μας, οι εθελοντές και οι εργαζόμενοι του Χαμόγελου. 
 
Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου 2009, Παγκόσμια Ημέρα για τα Παιδιά: Σε Συνέντευξη Τύπου που 
θα διεξαχθεί στο «Ζάππειο Μέγαρο» σε συνεργασία με τον χορηγό της Εθνικής Τηλεφωνικής 
Γραμμής για τα Παιδιά SOS 1056 «ΧΗΤΟΣ ΑΒΕΕ» (νερό «ΖΑΓΟΡΙ»), θα ανακοινωθούν τα 
επίσημα στατιστικά στοιχεία της Γραμμής και θα πραγματοποιηθούν σειρά άλλων ενεργειών 
για τις οποίες άμεσα θα ενημερωθείτε εκτενώς. 
 
Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2009 (ώρα 22.00μμ), Η εκπομπή της ΝΕΤ και του Σπύρου 
Παπαδόπουλου «Στην Υγειά μας» θα φιλοξενήσει τα παιδιά μας και τους αγαπημένους τους 
καλλιτέχνες σε ένα εορταστικό Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα. 
 
19/12/2009 έως 31/12/2009: Ο τηλεοπτικός σταθμός «ALTER» αγκαλιάζει και φέτος «Το 
Χαμόγελο του Παιδιού» και προβάλλει το 15ετές έργο, τους τρόπους συμμετοχής και 
ενίσχυσής του. 
 
22/12/2009, Ανδρέας… 15 χρόνια που έφυγε από κοντά μας, 15 χρόνια που το όραμά 
του συνεχίζει να μας εμπνέει. 
 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» καθημερινά προσφέρει ζεστασιά και θαλπωρή σε χιλιάδες 
παιδιά, κατακτώντας, σε όλο τον κόσμο, μικρούς και μεγάλους. Τα προβλήματα των 
παιδιών είναι πάρα πολλά, όλοι εμείς οφείλουμε με αίσθημα ευθύνης και σεβασμό στην 
παρακαταθήκη που μας άφησε ο μικρός μας ιδρυτής να συνεχίζουμε τον αγώνα… 
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